
Pauta da 32ª Reunião Plenária Ordinária do CME
Data: 29 de novembro de 2023
Horário: 10h30
I – Leitura
II – Informes
III - Ordem do dia: leitura de atas e aprovação de processo de credenciamento.
IV – Palavra Facultada

Ata da 32ª Reunião Plenária Ordinária do CME – 2023

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, por via online através

da plataforma Google Meet, às dez horas e trinta minutos, realizou-se a trigésima segunda

reunião plenária ordinária do Conselho Municipal de Educação do Recife (CME), com a

presença dos conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Wallace Melo

Gonçalves Barbosa, vice-presidente; Aliria Thaisa Monteiro Costa; Amanda Gomes Duarte;

Andréa Cardoso Lopes; Fernando José Félix da Silva; Guilherme Maciel; Josineide Antonia

da Silva Melo; Marcelo Augusto Dantas; Maria Auxiliadora Leal Campos; Maria da

Conceição Lima da Silva; Mônica Barbosa da Silva; Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva e

Necy José do Carmo Soares. Justificadas as ausências dos conselheiros Francisco Soares

de Santana, Isaac Machado de Oliveira e Socorro Barros de Aquino representando o

conselho, estavam presentes na Conferência Extraordinária Estadual de Educação.

Informes. A presidente deu início a sessão dando espaço para os informes. Ninguém se

inscreveu. Ordem do dia. Foi lida a ata da vigésima sétima reunião ordinária, a qual foi

aprovada sem alterações. Em seguida foi lido os pareceres dos dois processos para

votação, a saber: Escola Comunitária Tom e Jerry, processo nº 10/22, o conselheiro

Wallace Barbosa foi favorável e os conselheiros presentes seguiram o voto; Instituto de
Desenvolvimento Social e Cultural, processo nº 02/23, a conselheira Socorro Aquino foi

desfavorável e os conselheiros presentes seguiram o voto. Palavra Facultada. A presidente

Ana Paula mencionou que alguns conselheiros estão na conferência estadual, que tem

acompanhado as fotos e relatos enviados por eles. Quando retornarem, terão muito a

acrescentar ao conselho. Nada mais havendo a tratar, a presidente do Conselho Municipal

de Educação, Ana Paula de Oliveira Tavares, encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne

Cosme, secretária Ad hoc desta reunião plenária, lavrei a seguinte ata, que vai por mim

assinada e pelos conselheiros presentes.


